24 IANUARIE

24 ianuarie 1859  a rămas in istoria românilor  ziua în care a avut loc  Unirea Principatelor Române sub conducerea lui Alexandru Ioan Cuza, primul pas important pe calea înfăptuirii statului național unitar român.
Membrii Ariei Curriculare ,,Om și Societate” din cadrul Liceului Teoretic ,,Ioan Petruș” din Otopeni au  celebrat  acest moment printr-o acțiune comemorativă la care au participat reprezentanții elevilor din clasele de gimnaziu și liceu.

Elevii din clasa a XI-a Uman au prezentat lucrări cu caracter istoric, referitoare la acest eveniment de mare importanță pentru istoria românilor:
Vasile Marian -,,Contextul internațional.Războiul Crimeii.Pacea de la Paris din 1856.Problema românească-problemă europeană”;

Stan Marius – ,,Adunările Ad-hoc.Convenția de la Paris din 1858”;

Mihăiță Ana-Elena –,,Alegerea lui AL.I.Cuza la Iași”;

Cărpător Irina – ,,Alegerea lui Al.I.Cuza la București”;

Stancu Andreea - ,,Reformele lui Cuza”.

Activitatea a fost coordonată de domnii profesori  Boghean Victor, Dinu Constantin și Monica Kiriță, responsabil cu programele educative din Liceul Teoretic ,,Ioan Petruș”.
Ziua de 24 ianuarie a fost declarată zi de sărbătoare legală în urma unei propuneri legislative semnată de 106 parlamentari, aparținând mai multor partide politice, care a fost avizată favorabil la 18 martie 2014, de către Comisia pentru Cultură a Senatului.
În expunerea de motive se arată că "24 ianuarie semnifică, practic, ziua de naștere a statului național modern român și trebuie ca românii să nu uite acest lucru. (...) Recunoașterea ca sărbătoare legală este un gest simbolic care conferă acestei sărbători statutul bine meritat, deoarece există un adevăr istoric de netăgăduit: România s-a născut la Iași!".

Prin această acțiune am urmărit reactualizarea memoriei colective  privind evenimentele istorice și marile personalități românești, cultivarea valorilor cetățeniei active și revitalizarea sentimentului patriotic și a identității naționale în rândul elevilor.
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