O ALTFEL DE "SERBARE" DE CRĂCIUN
             "Nu ştiu alţii cum sunt, dar noi când eram mici, cei din generaţia mea, eram aduşi pe scenă, la serbări, să ne slăvim din glasuri cristaline copilăria fericită, apoi primeam ropote de aplauze, ca la manifestaţiile de pe stadioanele epocii demult apuse. Serbările păreau scoase din matriţă: fruntaşii clasei erau puşi să recite poezii cu partid, pace, patrie, cer senin. 
Am încercat pe parcursul anilor şi cred eu c-am reuşit să înlocuiesc cu succes clasicele, tradiţionalele, solemnele serbări de pe scenele improvizate, cu părinţii la nici un metru distanţă, cu alternative mai atractive şi în care să-i implic pe copii şi pe părinţi/bunici laolaltă. 

Ce poate fi mai frumos decât ca părinţii sa fie alături de copii în cadrul activităților școlare și extrașcolare? În cazul colectivului meu de elevi şi al generaţiilor trecute, de fiecare dată, implicarea parinţilor le-a creat copiilor sentimente de bucurie, siguranță, încredere. "  -  prof.înv.primar Eugenia Marinescu.

Cea mai frumoasă, veselă şi încărcată de magie Sărbătoare a anului - Naşterea Mântuitorului Iisus Hristos - se apropie cu paşi repezi, iar în întâmpinarea ei au venit elevii clasei a III-a A.
Joi, 21 decembrie cele 33 de albinuţe isteţe mici şi 33 de albinuţe mari, sub îndrumarea dnei învăţătoare Eugenia Marinescu, au luat parte la o altfel de "serbare" - o activitate practică - realizarea 
coroniţei de Crăciun.
Entuziasmul s-a citit pe fețele tuturor! Copiii împreună cu părinţii au urmat paşii de realizare a coroniţei de Crăciun, având toate materialele pregătite de către dna învăţătoare. Pe parcursul activităţii, copiii au interpretat colinde şi s-au distrat cântând karaoke. La final s-a organizat o expoziţie cu toate lucrările realizate.Colectivul clasei a III-a A a adăugat încă o pagină în albumul de amintiri!
Alte activităţi desfăşurate în colaborare cu părinţii: Concursul naţional "EcoAtitudine", Campaniile "Jucărie, jucărie, să facem o bucurie!" şi "Cutiuţa cu minuni" , "Primele 100 de zile de şcoală",  "Învăţăm să ne hrănim sănătos", "Minte sănătoasă în corp sănătos",  Concursurile şcolare "LuminaMath", "Profu' de mate", "Experimente la ştiinţe ale naturii", excursii, tabere de vară şi schi, ateliere de creaţie, donaţii la centrele de plasament "Sf. Ioan", spitalele "Marie Curie", Fundeni, centrul de copii nevăzători din Bucureşti, centrul de plasament Periş, Proiectul "Susține lectura în rândul copiilor!", Ziua Mamei, "Ce vreau să devin când voi fi mare?", Şcoala Altfel etc.

Simbolistica coroniţei de Crăciun:







Pe lângă multitudinea de simboluri ale Crăciunului (bradul, colindele, Floarea Poinsettia sau Floarea Crăciunului, cozonacul, lumânările, steaua, luminiţele din bradul de Crăciun, îngerii, magii, clopoţeii), întâlnim şi coroniţa de Arvent (Postul Crăciunului).










Ideea coroniţei a început într-un orfelinat din Hamburg, în 1839, unde pastorul şi teologul evanghelic, Johann Hinrich Wichern, fiind asaltat de întrebarea copiilor pe care îi adăpostea  “Câte zile mai sunt până la Crăciun?” a pus pe un cerc de lemn câte 19 lumânări mici şi 4 mari. Lumânările mici erau de culoare roşie şi se aprindeau în zilele lucrătoare , iar cele 4 lumânări mari erau de culoare albă şi urmau să fie aprinse în seara fiecărei duminici dinaintea Crăciunului,începând cu data de 1 Decembrie, urmând ca în Ajun să fie aprinse toate.







În acest mod erau evitate întrebările, iar perioada până în Ajunul Crăciunului era mai frumoasă, deoarece fiecare copil ajungea să aprindă o lumânare. Ulterior cercul din lemn a fost împodobit de copii cu rămurele de brad, ghinde şi conuri de brad. Acest obicei a fost plăcut de oameni care şi-au creat propriile coroniţe doar că numărul de lumânări a fost redus la patru, după cele patru duminici incluse în perioada în care se sărbătoreşte Adventul (perioada cuprinsă intre 25 noiembrie şi 24 decembrie).
Obiceiul a fost adoptat şi de către Biserica Romano-Catolică, iar lumânările sunt trei de culoare mov şi una roz sau roşie, movul reprezentând culoarea liturghiei, iar roşul fiind asociat cu bucuria naşterii. De menţionat că lumânarea roşie se aprinde în a treia duminica de Advent fiind numita Gaudete (bucurie).




Coroniţa de Advent are o simbolistică deosebită. Forma circulară reprezintă infinitul, începutul fără sfârşit, reprezintă unitatea, indicând Soarele şi ciclul său anual, modul său continuu de a se reproduce, fără a se consuma vreodată.Verdele rămurelelor de brad ne indică simbolul vieţii şi al tinereţii, iar lumina creată de lumânări reprezintă victoria Luminii asupra Întunericului.







Forma coroanei simbolizează Pământul, sau la fel ca şi inelul, fidelitatea, în cazul de faţă, fidelitatea lui Dumnezeu faţă de promisiunile sale. Este indicat ca lumânările să fie aprinse seara, pe întuneric pentru a ilustra mai bine afirmaţia de mai sus. Fiecare lumânare are semnificaţia sa religioasă. Conform tradiției, prima este lumânarea Profetului, a doua este lumânarea Betleemului, cea de-a treia este lumânarea Păstorilor, iar a patra este lumânarea Îngerilor. 





Dacă coroniţele tradiţionale păstrează culorile amintite, cele moderne sunt realizate cu lumânări de diverse culori şi ornamente.
         Vacanță plăcută! Crăciun fericit cu pace și armonie în familie! 
           Un An Nou plin de bucurii! La mulți ani! 
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