          In data de 16.10.2017, la Liceul Teoretic “Ioan Petrus”, domnul lt. col. Androne Lica, reprezentant din partea Inspectoratului de Jandarmi Judetean Ilfov, a prezentat o lectie de pregatire anti-infractionala, in intervalul orar 14.00-16.00, elevilor din clasele a IX a si a X a SN, clasele fiind  selectate de d-na director-prof. Hera Viorica. Lecţiile s-au desfăşurat  in baza “Planului Anual de Prevenire a faptelor antisociale al Inspectoratului de Jandarmi judetean Ilfov” si a “Planului Judetean Comun de Actiune pentru cresterea gradului de siguranta al elevilor si personalului didactic si Prevenirea delicventei juvenile in incinta si in zonele adiacente unitatilor de invatamant din Judetul Ilov”. 
 Au fost prezentate/discutate  urmatoarele directii de actiune:
- Prevenirea delicventei juvenile, ca forma a comportamentului deviant – “Adolescenta fara delicventa!” (cresterea nivelului de constientizare a minorilor cu privire la implicatiile pe care le are asupra viitorului lor, comiterea unor fapte de natura penala, particularitatile fenomenului delicventei juvenile, ca forma a comportamentului deviant, precum si cunoasterea masurilor coercitive ce se aplica delicventilor minori).

- Prevenirea violentei in institutiile de invatamant, a absenteismului si abandonului scolar – “Scoala in siguranta!” (imbunatatirea modului de comporare si comunicare al elevior din invatamantul preuniversitar pe timpul prezentei la scoala, imbunatatirea disciplinei in scoala si reducerea/eliminarea evenimentelor deosebite).

- Prevenirea violentei in familie, ca forma a comportamentului uman – “Spune nu violentei domestice!” (identificarea cauzelor, cunoasterea formelor acestui tip de violenta, precum si a cadrului legislativ privind violenta in familie).

- Prevenirea consumului de droguri sau alte substante halucinogene in mediul scolar – “Fii constient, nu dependent!” (cauzele aparitiei acestui fenomen, a efectelor negative in randul tinerilor si a modalitatilor prin care societatea poate reduce si combate fenomenul).

          La aceasta activitate au participat un numar de 60 de elevi si 2 cadre didactice .
