ANUNȚ UMANITAR 
MARTIE 2018
   Larisa Nicoleta, de la clasa a VI-a C traversează, alături de părinţii şi rudele ei, o perioadă nespus de grea. Vechiul tratament i-a devenit insuportabil, medicamentele de care are nevoie costă peste 2000 de euro pe lună şi spitalizarea e grea. Faţă de această situaţie disperată, cine poate sta nepăsător? Ar avea oare cineva puterea să rămână neclintit privind asemenea suferinţă ?

  ,,Mesagerii prieteniei”, copiii inimoşi implicaţi în proiectul ,,Şterge lacrima” au pornit din nou să anunţe colegii din şcoală, de toate vârstele, despre năpraznica durere. 

Dorim să se ştie că acţiunea aceasta e realizată la propunerea conducerii şcolii, că este încurajată de tot personalul didactic  şi nedidactic şi că beneficiază de implicarea generoasă a părinţilor multor elevi, în frunte cu doamna doctor Teodoru Marilena, preşedinta Comitetului de Părinţi pe şcoală şi cu doamna avocat Mirela Ene, care au fost şi sunt permanent alături de proiectele noastre umanitare.  
Mai  precizăm că, sumele strânse cu multă grijă în urne de către copii vor fi numărate, ca de obicei, în prezenţa unui grup de copii, părinţi şi cadre didactice şi apoi înmânate destinatarilor - părinţi sau bunici ai fetiţei bolnave, cu semnătură. 

Dorim transparenţă perfectă, şi dacă se vor mai aduce sume de bani după încheierea acestui proiect, ele vor fi puse în cutia cu destinaţii umanitare, ce se află (încuiată!) în cancelarie, iar dirigintele/ învăţătorul/ profesorul respectiv va nota pe lista ce poate fi verificată, numele deponenşilor, clasa şi suma oferită. Urmând a se face un nou document semnat de ruda copilului bolnav, dacă va fi cazul.
Mai presus de toate, pe lângă ajutorul financiar pe care vom reuși să-l acordăm, să îi fim aproape și prin rugăciuni, pentru Larisa și familia ei.
Mulţumim  anticipat acelora care sprijină modestul nostru demers. 
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Profesor Negoiţă Florica,

coordonator de proiect

