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Conferinţa de lansare regională a Proiectului Comenius Regio

“Educaţia non-formală şi informală prin TIC”

În ziua de 1 Martie 2013, Consiliul Local al oraşului Otopeni a organizat Conferinţa de lansare regională a Proiectului Comenius Regio, “Educaţia non-formală şi informală prin TIC”, al cărui beneficiar este.

Proiectul aparţine „Programului de învăţare pe tot parcursul vieţii”. Este finanţat cu sprijinul Comisiei Europene, prin Agenţia Naţională pentru Programe Comunitare în Domeniul Educaţiei şi Formării Profesionale, pe baza formularului de candidatură cu numarul de referinţă COM-12-PR-01-IF-RO.
Partenerii de proiect din Regiunea 1 sunt: Liceul Teoretic „Ioan Petruş” Otopeni, Ilfov şi „Asociaţia  Asistenţă şi Programe pentru Dezvoltarea Durabilă - Agenda 21”, Bucureşti.
Partenerii din Regiunea 2 (Malta) sunt: Colegiul Saint Thomas More (Şcoala Primară Marsaxlokk, Şcoala Secundară de Băieţi Paola,  Şcoala Primară Marsaskala) şi Şcoala de Limbi Străine Easy, La Valetta.

Lansarea Proiectului a avut loc la Primaria oraşului Otopeni în sala de consiliu. 
La activitate au participat, din partea Primăriei Otopeni şi a Consiliului Local: dl. Silviu Constantin Gheorghe, primarul oraşului Otopeni, dna Luminiţa Lixandru, secretar oraş Otopeni, dl Constantin Vlad, director economic, responsabil financiar în proiect, dnii Constantin Clim, Nicolae Farcaş, Petruţ Cristea, consilieri locali, membri ai Comisiei pentru învăţământ, sănătate, cultură, protecţie socială, sport, agrement şi turism. 

Din partea Inspectoratului Şcolar Judeţean Ilfov a participat dna Rori Gheorghişor, inspector şcolar coordonator.

Din partea Liceului Teoretic „Ioan Petruş” Otopeni au participat: dna Viorica Hera, manager asistent, dra Mihaela Zârnă, informatician, Lucica Ştefan, formator TIC şi 30 cadre didactice (grupul ţintă al proiectului).

Din partea au participat Asociaţiei"APDD-Agenda 21": dna Nina Cugler, director executiv, dra Florina Pavel, coordonator proiecte şi formator, dra Ioana Alexandra Pascu, informatician.


Din partea mass-media au participat reprezentaţi „Info Otopeni” şi „Jurnalul de Ilfov”.

Dl Silviu Constantin Gheorghe, în deschiderea Conferinţei, le-a urat succes tuturor celor implicaţi în acest proiect, asigurându-i de sprijinul autorităţilor locale.


Dna Ioana Ungureanu, în calitate de manager, a prezentat proiectul, obiectivele, partenerii implicaţi, principalele activităţi, rezultatele aşteptate şi modalităţile de diseminare.

Dl Constantin Vlad, responsabilul financiar, a oferit informaţii referitoare la bugetul proiectului.

Dna Viorica Hera a prezentat grupul ţintă format din 30 de cadre didactice, prezente la Conferinţă.

Dna Nina Cugler a subliniat noutatea  şi importanţa acestui parteneriat, a prezentat instituţia pe care o reprezintă şi direcţiile de activitate.
În încheierea Conferinţei, au avut loc intervenţii din partea cadrelor didactice şi a autorităţilor locale. S-a subliniat faptul că proiectul are un rol foarte important în promovarea adevăratelor valori, nu doar comunitare, ci şi naţionale în Europa.
Iată mesajul Conferinţei:
- Educaţia non-formală şi informală sunt componente importante ale învăţării pe tot parcursul vieţii
- Este necesară aplicarea unor metode didactice noi, de educaţie non-formală şi informală, pe lângă cele care aparţin didacticii tradiţionale

- Proiectul va avea un beneficiu important şi un impact care va depăşi durata desfăşurării sale (2012-2014)

- Proiectul va crea un cadru benefic de cooperare între comunităţi, autorităţi locale, instituţii care asigură educaţia, între cadrele didactice reprezentând cele două regiuni.

- Prin acest proiect, va fi promovată nu doar imaginea unei comunităţi şi a unor instituţii, ci şi imaginea României în Europa.
Manager proiect,
Prof. Ioana Ungureanu, consilier local,

Director adjunct Liceul Teoretic „Ioan Petruş” Otopeni
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