Crucea Roşie în vizită
5 DECEMBRIE 2017
Cu ocazia Zilei Voluntariatului (5.12.2017) la Liceul Teoretic “Ioan Petruş”, cu acordul Doamnei Director Hera Viorica şi împreună cu Doamna Profesor Kiriţă Monica, am organizat o întâlnire cu 2 voluntari (Cătălin şi Marius) de la Crucea Roşie Română Filiala Ilfov. Aceştia au venit însoţiţi de Domnul Director al filialei, domnul Nicu Mihalache pentru a celebra Ziua Voluntariatului împreună cu elevii liceului din Otopeni. 


Au venit plini de încântare pentru a împărtăşi câteva dintre cunoştinţele acumulate de-a lungul anilor în cadrul Crucii Roşii. Cu echipamentul potrivit, insignele cu sigla Crucii Roşii pe uniformă şi vizibil entuziasmaţi, au vizitat câteva clase de liceu pentru a le îmbogăţi cunoştinţele şi înfrumuseţa ziua. 


Prima clasă pe care au vizitat-o a fost a X-a Uman care s-a arătat foarte interesată de demonstraţia ce avea loc în faţa clasei. După finalizarea demonstraţiei au existat colegi care au dorit să exerseze şi chiar să se alăture echipei de voluntari ai filialei. Din primele clipe aceşti copii s-au ataşat enorm de domnul director al filialei care le-a vorbit plin de încântare despre munca pe care o face cu tot dragul. I-am imortalizat în câteva fotografii.

 Un alt moment minunat a fost când voluntarii au făcut cunoştinţă cu clasa a X-a Ştiinte ale Naturii care a ajutat la demonstraţia de salvare a victimelor cu înec cu bol alimentar, mai exact au practicat pe manechin, cu ajutor din partea voluntarilor, manevra Heimlich. Şi aceştia s-au arătat foarte interesaţi de viaţa de voluntar al Crucii Roşii.

După încheierea activităţii şi la celelalte clase, am avut o scurtă discuţie cu voluntarii, domnul director, doamna director a liceului şi doamna profesoară. Aceştia s-au arătat uimiţi şi încântaţi de realizarea lor şi de bucuria cu are au fost primiţi. Voluntarii au adresat cu plăcere promisiunea de a se întoarce la Liceul Teoretic “Ioan Petruş” pentru a ne revedea.

Redactat: Macarovschi Lucia (a XI-a Ştiinte ale Naturii)
Voluntar al Crucii Roşii Române 
Filiala Sectorului 1, Bucureşti
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