Expoziția „Școala din Otopeni – călătorie prin timp”
„Dacă învățătorul are dragoste pentru profesia sa, el este un învățător bun. Dacă are dragoste pentru profesie și pentru elevi, el este un învățător desăvârșit.” 

(Lev Tolstoi)

Dragostea pe care dascălii o oferă elevilor săi înflorește în sufletele copiilor și se întoarce înzecit, tranformată în recunoștință. Expoziția „Școala din Otopeni – călătorie prin timp”, organizată la aniversarea a 15 ani de la înființarea Liceului Teoretic „Ioan Petruș”, este un omagiu și un prilej de adâncă recunoștință adusă cadrelor didactice ale școlii noastre.

Organizată din dorința de a consolida identitatea instituțională a școlii din Otopeni, ediția a II-a a expoziției s-a desfășurat în perioada 8 – 15 iunie 2018, continuând frumoasa colaborare cu domnul director al Centrului Cultural, Marian Ghenea, care a permis ca expoziția să fie găzduită și de această dată la parterul Centrului Cultural „Ion Manu”. 
În urmă cu 10 ani, doamna profesoară Ioana Ungureanu, plecată dintre noi mult prea devreme, inaugura tradiția celebrării școlii otopenene printr-o expoziție care ne aducea în atenție amintiri peste care nu am dorit să se aștearnă uitarea. Continuată azi de d-na director adjunct, prof. Carmina Marmandiu, într-o specială colaborare cu bibliotecara școlii, d-ra Trifu Livia, călătoria ilustrată a pornit de la 1869 cu documente descoperite în arhiva școlii, scanate sau fotografiate, precum cereri către Primarul vremii, programa școlară de la 1883, cataloage școlare din perioada interbelică și alte ilustrații care ni s-au revelat la trecerea în revistă a exponatelor.
Fotografia, elementul central al expoziției, dar și obiectele expuse: uniformele din perioada dictatorială, manualele școlare din anii ’50, ’60, eprubetele, alfabetarul, mașina de scris, microscopul, diascopul pentru vizionarea diapozitivelor, anuarele, revista școlii de la primul număr apărut în 2001 la ultimul număr, buletinele metodice,  dar și un material media despre elevi și profesori ai școlii, au devenit un mediator între lumi temporale impuse și spectatorul de astăzi, o expresie sinceră a unor personalități creatoare. 
Invitații la deschiderea festivă, elevi, profesori, părinți, bunici, directori, colaboratori și angajați ai școlii, ai centrului cultural, bibliotecari, profesori pensionari, preoți, au luat cuvântul în acest context nonformal ca la un concert...didactic. 
Instantanee magice au fost apoi admirate, revăzute, rememorate, reanalizate, descoperite, savurate.  Oglinzi înzestrate cu memorie au scos din sipetul cu amintiri... clipe din anii tinereții celor prezenți. Fotografiile accentuează faptul că omul poate deveni laitmotiv. Și au putut fi admirați OAMENI din anii ’40, ’50, ’60, ….. până în zilele noastre ... elevi odinioară, azi seniori....

Care au fost cele mai importante momente de vizitat? Toate. Toate au meritat să fie vizitate pentru parfumul desuet sau contemporan și pentru aducerea aminte.

Multumim tuturor celor care au ales să fim împreună în aceasta călătorie și să ne încântăm sufletul cu momente de neuitat. Calde mulțumiri și celor fără de care această expoziție nu s-ar fi finalizat, Elena Niculae, Roxana Popescu, Vasilica Dima dar și Adriana Badea și Raluca Stoica de la Centrul Cultural, d-l Marian Ghenea pentru implicare și nu în ultimul rând d-na director Viorica Hera pentru tot sprijinul acordat.

Director adjunct,

prof. Carmina Marmandiu
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