“FII AVOCAT ÎN ȘCOALA TA!”
Liceul Teoretic ,,Ioan Petruș” a fost  gazda lasării celei de a-II-a ediții a programului “FII AVOCAT ÎN ȘCOALA TA!”, program inițiat și derulat de Uniunea Națională a Barourilor din România.
Uniunea Națională a Barourilor din România ne-a învestit cu onoarea, dar și responsabilitatea, de a fi gazda lasării celei de a-II-a ediții a programului “FII AVOCAT ÎN ȘCOALA TA!”.

Prin participarea în acest proiect, am vrut să le evidențiem tinerilor elevi că educaţia juridică are rolul de a-i dezvolta, oferindu-le informaţii folositoare pentru viaţa de zi cu cu zi cât şi pentru situaţiile inedite.
Elevii noștri s-au arătat interesați de acest proiect, aflând multe lucruri interesante despre cum funcţionează justiţia, despre principiile care stau la baza legilor, despre cum să se orienteze în carieră. Astfel, cei ce sunt atraşi de justiţie pot aprofunda şi deveni viitori avocaţi sau judecători de mâine.

De ce am ales să fim parteneri în acest proiect?

Am considerat că scopul informativ al educaţiei juridice este unul foarte important. După cum știm, din mass-media mai ales, în România, numărul adolescenţilor care ajung în de centre de resocializare sau în penitenciare este uriaş, iar majoritatea cazurilor au loc din cauza unei proaste informări. Astfel, o clipă de inconştienţă le poate distruge viaţa unor tineri cu un viitor promiţător. Educaţia juridică îi responsabilizează, așadar, pe tineri, făcându-i conştienţi de faptelor lor, prevenind totodată distugerea unor destine strălucite. Este important ca tinerii noștri să nu ajungă în situația jenantă de a acuza pe cineva de o faptă a cărei gravitate nu o cunoştea.

Am dori ca elevii noștri să devină conștienți de omniprezența legii în viața lor și să înțeleagă originea și necesitatea regulilor. Ei vor putea, astfel, să înțeleagă mai bine că limitele și interdicțiile din viața lor de zi cu zi sunt însoțite de drepturi, libertăți și responsabilități. Această bază solidă de cunoaștere va fi fundația unui proces educațional util de-a lungul vieții.

Așa cum ne indică chiar titlul proiectului, “FII AVOCAT ÎN ȘCOALA TA!”, avocații pot inspira tinerii să devină cetățeni activi, să ia decizii responsabile din punct de vedere etic în viața lor de zi cu zi și să demonstreze empatie și respect pentru ceilalți membri ai societății.

Așadar, mulțumim inițiatorilor acestui proiect că ne-au ales să le fim parteneri, elevii noștrii fiind încurajați să reflecteze și să își exprime opinia cu privire la probleme juridice din viața cotidiană.
Director,

prof. Hera Viorica
