Formarea ambasadorilor antibullying

11 decembrie 2023
Responsabil prof. înv. primar Daniela SÎRGHIE

Ambasadorii Antibullying- 
Deschidere, Implicare, Sprijin, Participare, Utilitate, Solicitudine
Acestea sunt calitățile pe care credem că tinerii noștri minunați sunt DISPUȘI să le manifeste în relațiile cu elevi, profesori și alți participanți la educarea noii generații.         
Să ne fie model și îndemn, în același timp, pentru activitatea noastră de îndrumare și formare de caractere!

Vrem ca această dispoziție a unor entuziaști cu minți fragede să ne conștientizeze pe noi, profesorii, că îndeplinim un rol pe care l-am ales și avem implicit niște obligații față de noi, de vocația noastră  și, mai presus de orice, de copiii pe care îi avem  de modelat, cărora am ales să le transplantăm o parte din sufletul nostru.

Am stabilit ca, în urma formării, să atingem următoarele obiective:

O1: identificarea unor probleme și nevoi de la nivelul claselor de elevi având ca sprijin experiențele ambasadorilor antibullying;

O2: popularizarea mijlocului de comunicare a coordonatorului grupului antibullying atât cu ambasadorii, cât și cu ceilalți elevi ai unității școlare;

O3: încurajarea ambasadorilor de a fi activi, reflexivi, creativi în procesul de implementare a măsurilor antibullying în unitatea noastră școlară;
Rezultatele au fost mai presus de așteptările mele!

În activitate, am avut ca punct de pornire o țintă a valorilor și principiilor, un ARC pe care să îl încărcăm, pe tot parcursul anului, cu săgeți care să atingă inimi și minți DISPUSE să fie la rândul lor ACTIVE, REFLEXIVE,  CREATIVE. Acronimul ARC ascunde voit trei valori care ne conduc spre alte trei principii atât de necesare nu doar în activitatea ambasadorilor, cât mai ales în activitatea noastră, a dascălilor.
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ACTIV, ”Tot ce găsește ”mâna” ta să facă, fă cu toată puterea ta!” ECL 9:10
REFLEXIV, ”Voi cugeta la acțiunile” ...(mele). PS77:12
CREATIV, ”Dumnezeu a creat omul după chipul său.” GEN 1:27
Prezint câteva dintre problemele identificate:

· Utilizarea eronată a termenului de bullying, chiar și în cazul conflictelor și violențelor;
· Lărgirea semnificației cuvântului bullying cu cel de abuz, prezent în cazul adulților în raport cu minorii;
· Interesul scăzut al profesorilor pentru sesizarea cazurilor de bullying sau de violență;
· Implicarea deficitară a profesorilor în soluționarea cazurilor de bullying și/sau conflicte cu/fără violențe;

· Necunoașterea de către elevi a procedurii de soluționare a cazurilor de bullying sau de agresiune;

· Accesul necontrolat al elevilor în școală, la intrare/ieșire se creează adesea busculade;
În cadrul sesiunii, am popularizat emailu-ul VOCEAINCREDERII@GMAIL.COM și i-am încurajat pe ambasadori să scrie povești reale pe care să le relateze spre folosul tuturor, devenind astfel activi și implicați în permanență în acest proces greoi de vindecare a relațiilor elevi-elevi, elevi-profesori.
După dictonul ”Puțini, dar buni!” vi-i prezint pe ambasadorii activi, reflexivi, creativi care au participat la sesiunea de formare și care așteaptă sprijinul dvs, dragi diriginți și profesori.
Acești ambasadori au ales să închidă ARC-ul, să îl întregească cu propriile calități, apoi să îl transforme într-un cerc al influenței, pentru că au înțeles că tot ce poate să facă ”mâna lor” devine o datorie față de celălalt și față de ei înșiși.
Să ne fie, așadar, model și îndemn, în același timp, pentru activitatea noastră de îndrumare și formare de caractere!
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