HAIDEȚI SĂ-L AJUTĂM PE MARIUS CIPRIAN!
... Când s-a născut, medicii i-au dat puține șanse de supraviețuire. Intervenții chirurgicale riscante au făcut să rămână printre noi, chiar dacă e nevoit să se deplaseze numai în căruț pe rotile, deoarece, de la mijloc în jos este complet paralizat și simțurile îi sunt suprimate. În rest, un copil normal, capabil să învețe și să relaționeze cu oameni din toate categoriile. Promite ca în viitor să fie alături de noi, efectuând activități care să-l integreze social în mod eficient, pe măsura capacităților sale.

Suferințe de multe feluri, nu l-au ocolit: părinții lui s-au depărțit, a rămas pentru o vreme cu mama, de care a ținut morțiș să se despartă fizic, din motive numai de el știute...

Venit în Otopeni,  în familia tatălui și a bunicilor, de pe Calea București, in urmă cu mai puțin de un an, Primăria a decis să acorde lunar tatălui , statut de Asistent maternal, deoarece copilul  are nevoie de supraveghere continuă.
Cu câteva luni in urmă, apropiindu-se prea mult de un radiator, și ne-simțind căldura lui, s-a ars pe picioare, și au fost necesare intervenții medicale anevoioase pentru a se vindeca. La puțin timp după aceasta, încercând să se ridice și să meargă, a căzut și i s-a rupt un picior. De 12 ani folosește zilnic pamperși, câteva rânduri, și visul cel mai frumos al familiei este ca medicina modernă să-l ajute să meargă singur la baie...

Bunicii, cu vârste de peste 65 ani (având ei înșiși probleme de sănătate care necesită cheltuieli) îl ajută pe măsura posibilităților, alături de tată (al cărui venit trece cu puțin de 1000 lei lunar). Dar costurile unor intervenții medicale pentru acest caz, par  cifre astronomice pentru familia care abia reușește să supraviețuiască.
Pandemia ne învață o dată în plus, că avem nevoie unii de alții, și la bine, și la greu.

În vremurile pe care acum le considerăm bune, echipe de copii inimoși se implicau, în astfel de cazuri, și anunțau  în fiecare clasă despre nevoile inerente. Iată că nenorociri negândite  ne amenință la fiecare pas, și, luați pe nepregătite, nu știm cine , și cum ne poate ajuta... și mai ales, dacă e cineva dispus să ajute...
Cu prețul de a leza o persoană, care ne-a acuzat că apelăm la sensibilitatea copiilor, dar știind că Otopeni  a fost dintotdeauna o comunitate a oamenilor solidari, atenți și empatici vis-a vis de nevoile semenilor, facem apel la bunăvoința celor dispuși să ajute această familie greu încercată, și mai ales pe acest copil, care are nevoie să semene cu oamenii sănătoși. 

Experiențele umanitare pe care le-am derulat spun că acolo unde omul pune un milimetru, Dumnezeu pune un kilometru.

Haideți să discutăm în prezența copiilor noștri despre acest caz, și chiar dacă nu vom comunica nimănui în ce fel îl vom ajuta (cât de mare este acest ajutor, numai Bunul Dumnezeu cuantifică!), să facem un gest în favoarea lui Marius Ciprian!

 E vremea Postului Sfintelor Paști, când ne adunăm mai profund, în faptă și în gând în familia de aici și de dincolo... regândind, poate, rostul nostru pe acest pământ. Haideți  să facem ca VIAȚA, aici, să fie un pic mai bună pentru  semenii noștri! Fiecare dintre noi este o parte infimă din lumea creată de Dumnezeu, așa cum corpul nostru este alcătuit din miliarde de celule vii; suferința unora dintre aceste celule, afectează  dureros pe cele din jur, iar vindecarea  acestora contribuie la binele întregului.  Cam așa se întâmplă cu imbolnăvirile și cu vindecările  la nivel social, după cum afirmă filosoful psiho-pedagog  Omraam Mikhael Aivanhov. Bucuria adunată în interior, când facem o faptă bună, ne hrănește dreptul  la o protecție divină, la o imunitate naturală, așa cum istoria omenirii a demonstrat-o... Au supraviețuit multi oameni molimelor in decursul veacurilor. Axel Munthe, în ,,Cartea de la San Michele” oferă un exemplu edificator... 
 Haideți să-l ajutăm pe Marius Ciprian, mai bine decît să facem schimburi de produse culinare cu rudele și vecinii, în Ziua de Paști...!
Orice sumă este binevenită. Bunica elevului, care l-a adus ... când s-a putut!  grijulie și iubitoare la școală... spunea că pentru traiul zilnic îl ajută ei cum pot, dar au nevoie pentru intervenții medicale costisitoare, pe care nu le pot accesa din cauza costurilor foarte ridicate .
Se pot face donații în conturile bancare:

Constantin Gheorghita 

RO04CECEB00008RON1525475 cont LEI

RO79CECEB000D6USD1525488  cont USD

RO57CECEB000B2EUR1525483 cont EURO
Biserica din  Otopenii de Jos va putea primi orice sumă, la punctul în care se vând lumânări, și fiți coonvinși că ultimul bănuț va ajunge în contul copilului, în condiții de maximă transparență, cu semnături de la persoane de încredere implicate în acest program. 
Dacă vom conduce devenirea copiilor noștri în spirit fratern, 
...dacă fiecare experiență de viață constituie pentru noi un prilej de a ne/le exersa EMPATIA, 
atunci scânteia divină pe care o purtăm...în fiecare celulă, sporește; imunitatea noastră se imbunătățește în mod natural. Vom fi mai optimiști si mai puternici. Copiii noștri vor fi apți să traverseze cu bine  încercările grele din viața ce va veni. Știm cu toții că fiecare generație a avut de trecut probele sale, pe traseele devenirii... 
Vă mulțumim anticipat! Dumnezeu să răsplătească și să înmulțească generozitatea dumneavoastră!

Negoiță Florica, 
Profesor coordonator al  echipei  

,,ȘTERGE LACRIMA”  de la Liceul Teoretic ,, Ioan Petruș”
