Elevi cu care ne mândrim

Portretul unei campioane

Eliza Diamandescu este elevă în clasa a III-a F la Liceul Teoretic ”Ioan Petruș” din Otopeni și reușește să îmbine armonios sportul cu învățătura. Învățătoare este doamna Victorița Tănase care o încurajează să facă performanță.

Eliza a început să practice înotul de la vârsta de 6 ani și jumătate, iar la aproape 7 ani deja era selecționată la grupa de performanță a Clubului Renovatio, unde activează și în acest moment sub îndrumarea doamnei profesor Yvonne Stoltz.
Încă de la început ne-a uimit prin ambiția și perseverență cu care dorea să fie mai bună de la un concurs la altul, ascensiunea ei continuă și podiumurile câștigate concursuri stând vie mărturie.
 Din cele peste 50 de concursuri  naționale și internaționale la care a participat în doar 3 ani de performanță, Eliza a cumulat 153 de medalii, din care 87 medalii de aur și 20  de Cupe și Trofee  pentru cea mai bună performanță / cel mai bun sportiv.
De la o competiția la altă, a reușit performanță de a stabili noi recorduri personale, ale clubului dar și municipale și chiar naționale. Aș aminti faptul că este campioană municipală la proba de 50 m fluture cu cel mai bun timp la categoria de vârstă 7, 8, 9 10 ani. La Concursul național de poliatlon faza municipală a reușit să doboare recordul național la 200 m liber al Simonei Ritti care dată din 1972, cu timpul de 2:31:30 secunde. 
La competita internațională Evropa 2017 de la Novisad - Serbia a câștigat 4 medalii de aur la toate cele 4 probe (100 m fluture, 200 m mixt, 400 m craul și 100 m brass) și pentru prima oară a simțit mândria adevărată de a fii cu drapelul țării pe cel mai înalt podium. 
Au urmat și alte concursuri în țară: Cupa Andrei Nicolescu, Cupa Jaked, Cupa Contratimp, Cupa Lalelelor Pitești, Cupa Barracuda, Cupa Tamara Costache, Cupa primăverii Izvorani,  Cupa Chindiei Târgoviște, Cupa Total Art, Cupa Mărțișorului Pitești, Cupa Moș Crăciun, toate câștigate și  cu timpi foarte buni.
În 2018 a participat la una dintre cele mai importante competiții organizate în Germania, la Dortmound în perioada 3-4 martie, alături de 25 cluburi din peste 12 țări participante, unde a reușit să obțină 10 medalii de aur la 10 probe susținute și trofeul pentru cea mai bună performanță la vârstă ei.
A fost o competiție strânsă, în doar două zile a trebuit să susțînă 10 probe importante (50 crawl, 50 brass, 50 spate, 50 fluture, 200 mixt, 200 liber, 200 brass, 100 crawl ,100 brass, 400 crawl. A fost extraordinară motivarea ei și ambiția de a rămâne concentrată până la ultima proba, reușind performanță de a câștigă toate cele 10 probe cu medalia de aur și de stabili noi recorduri personale și ale clubului. România a fost reprezentată cu succes , iar drapelul nostru a fluturat mândru de fiecare dată la cele 10 podiumuri.
În acest moment se pregătește pentru naționalele României din iunie 2018, Eliza este foarte motivată și încrezătoare în forțele ei.

Felicitări Eliza și te mai așteptăm cu noi victorii care să ne umple sufletele de bucurie și de mândrie!
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“Principiul este s& concurezi cu tine insuti, sa fii mai bun decat ai fost ieri”
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