PROGRAMUL ȘCOLI-AMBASADOR

ALE PARLAMENTULUI EUROPEAN

Ȋncepând cu luna februarie 2017, Liceul Teoretic „Ioan Petruș” participă la Programul Educativ „Școli – ambasador ale Parlamentului European” (EPAS), inițiat de Biroul de Informare al Parlamentului European în România, având ca partener Ministerul Educației Naționale. Coordonator al programului este APDD- Agenda 21 iar beneficiari sunt elevii din 25 de școli din Ilfov, București, Argeș, Buzău, Călărași, Constanța, Galați, Giurgiu, Prahova. 

Programul EPAS urmărește creșterea gradului de informare a tinerilor cu privire la Uniunea Europeană, oferindu-le mijloace active de învățare. Programul se desfășoară în toate statele membre ale UE începând din acest an și îi informează pe elevi cu privire la U.E și, în special, cu privire la puterea democratică de decizie a Parlamentului European.

Acest program este destinat să ofere o imagine clară a influenţei pe care o are Europa asupra noastră, a tuturor, şi, în special, asupra tinerilor. Folosim module pedagogice special concepute pentru ȋnvăţământul liceal cu scopul de a încerca , într-un mod atractiv şi interactiv, să creştem gradul de informare al tinerilor cu privire la influenţa  Europei  asupra vieţilor lor de zi cu zi. Scopul este de a oferi baze mai solide în şcoli pentru înţegerea Uniunii Europene, care să faciliteze cunoaşterea Europei într-un mod practic. 

La nivelul Liceului Teoretic „Ioan Petruş”, Programul EPAS este coordonat de doamna profesoară Neagu Cătălina. Sunt cinci Ambasadori seniori, reprezentaţi de domnii profesori : Kiriţă Monica, Ciobanu Cerasela, Timotin Ana Cristina, Boghean Victor şi Bogus Vasile. Au fost desemnaţi 17 elevi entuziaşti şi dornici să participe la activităţile organizate în calitate de Ambasadori Juniori ai Parlamentului European.
Apreciem sprijinul Doamnei Directoare Hera Viorica în derularea proiectului.
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