Românașii și sărbătoarea Centenarului

Anul 2018 reprezintă pentru toți românii un mare prilej de sărbătoare: 100 de ani de glie românească și împlinirea unui vis pentru străbunii noștri. E un moment bun de reflecție și de recunoștință pentru cei cărora le datorăm ceea ce suntem astăzi: români în România.
Prilej de sărbătoare, de aducere omagii și învățare a ceea ce reprezintă România, a fost și pentru elevii Românași ai clasei a-II-a C din cadrul Liceului Teoretic "Ioan Petruș", Otopeni.
Sub îndrumarea doamnei înv. Minodora Elisabeta Şipos-Vaida, aceștia au adus mai aproape portul românesc și au  susținut activități menite să aducă în sufletele lor gustul pentru artă tradițională.
	Astfel, au pictat cu motive populare farfurii decorative, au creat minunate straie populare în miniatură, nelipsitele ii ale bunilor noștri. Pentru crearea iilor au utilizat tehnica șervețelului, o modalitate aparent simplă dar cu rezultate spectaculoase ce au bucurat inimile micuților ucenici.
Sărbătoarea nu s-a oprit aici ci a continuat cu un spectacol minunat, susținut alături de părinți și doamna învăţătoare care le insuflă dragostea pentru tradiție, în cadrul Sălii de Cultură Ioan Manu. Au recitat și au cântat împreună cu multă voie bună, creând astfel o atmosferă de sărbătoare tipic românească.
Românașii aceștia sunt mândria noastră și le datorăm România de mâine!
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