PROIECT 
“ÎNVĂȚĂMÂNTUL SECUNDAR - ROSE” 

“Promovare prin implicare” (acronim: PRIM) este subproiectul câștigat de Liceul Teoretic “Ioan Petruș” în cadrul Proiectului privind Învățământul Secundar (ROSE-Romanian Secondary Education Project)), proiect al Ministerului Educației Naționale cu finanțare de la Banca Mondială. 

Începând cu luna octombrie 2018, unitatea de învățământ a devenit beneficiară a unui grant în cadrul Rundei a doua a Schemei de Granturi pentru Licee (SGL) a Proiectului privind Învățământul Secundar (ROSE), în urma semnării Acordului de grant între Ministerul Educației Naționale-Unitatea de Management al Proiectelor cu Finanțare Externă (MEN-UMPFE) și Liceul Teoretic “Ioan Petruș”.

OBIECTIVUL GENERAL: Optimizarea calității procesului educațional în scopul creșterii promovabilității la Bacalaureat și îmbunătățirii mediei de promovare a acestuia. 
 
Obiectivul stabilit este în concordanţă cu obiectivele şi priorităţile proiectului ROSE, fiind corelat totodată cu ţintele strategice ale liceului, aşa cum sunt formulate în cadrul Planului de Dezvoltare Intrituțională.


Pentru îndeplinirea obiectivului general al proiectului, au fost stabilite obiective specifice cu ținte clare de atins la finalizarea proiectului.


O1: Creşterea gradului de conştientizare a elevilor asupra importanţei procesului educaţional şi a promovării examenului de bacalaureat prin consilierea şi orientarea şcolarǎ şi profesionalǎ a 20 de elevi anual care fac parte din grupul ţintă al proiectului, prin participarea acestora la minimum 2  ședinte de consiliere/grup de elevi în fiecare an şcolar, în funcţie de nevoile elevilor


O2: Dezvoltarea competenţelor la disciplinele de examen (limba română, matematică, istorie, fizică, chimie, biologie, geografie, limba engleză, competențe lingvistice şi digitale) pentru creşterea şanselor de promovare a examenului de acalaureat a 70 de elevi anual participanți la orele remediale.

O3: Dezvoltarea la elevii participanţi în grupul ţintă, respectiv 20 de elevi anual, a unor abilităţi de relaţionare, comunicare, întrajutorare prin participarea la diferite excursii, ateliere, cluburi educaţionale, seminarii în funcţie de competenţele şi aptitudinile fiecăruia.

O4: Dezvoltarea parteneriatului şcoalǎ-comunitate prin realizarea a cel puțin 2 activităţi comune în fiecare an şcolar, respectiv activitǎţi educative şi extraşcolare, şcoala devenind un model pentru comunitatea local.

Activități propuse în cadrul subproiectului “Promovare prin implicare”:
· organizarea unor activități remediale pentru disciplinele de Bacalaureat
· introducerea unor noi metode și instrumente didactice pentru a crește atractivitatea orelor
· realizarea unor activități de consiliere pentru orientarea profesională și dezvoltarea personală a elevilor
· organizarea unor vizite la actori economici pentru ca elevii să aibă o percepție mai clară asupra mediului socio-economic
· organizarea unor activități extracuriculare în școală pentru a întării legătura dintre elevi și profesori (cercuri științifice, artistice etc.)
· organizarea unor activități prin implicarea părinților și comunității locale pentru a crește coeziunea la nivelul comunității locale și pentru a se înțelege mai bine importanța educației pentru dezvoltarea personală și profesională, precum și rolul școlii
· implicarea elevilor în diferite acţiuni comune ale școlii cu organizații și entități publice locale
· dotarea liceului cu 30 laptopuri, o imprimantă color laser, o tablă interactivă cu videoproiector. Aceste dotări vor fi utilizate pentru desfășurarea tuturor activităților planificate-remediale, de consiliere.

Rezultate așteptate:
· rata de abandon a elevilor din anii terminali  precum și rata de abandon la nivelul liceului să rămână sub 0, 5%
· rata de absolvire a claselor terminale să se mențină la 100%
· rata de participare la examenul de Bacalaureat să crească de la 87,2% la 93%
· rata de promovare a examenului de Bacalaureat să crească de la 81,7% la 86%

Indicatori de rezultat: 
·  procentul de medii peste 6 la simularea MEN pentru elevii din clasele a XII-a să crească de la 36,48% la 50%
· să crească numărul elevilor din grupul țintă care aparțin unor grupuri dezavantajate de la 39% la 50%
· să crească gradul de mulțumire al părinților elevilor din drupul țintă de la 70% la 80%

Echipa de cadre didactice constituită pentru elaborarea și scrierea acestui proiect, în baza deciziei directorului, a fost coordonată de prof. Timotin Ana Cristina. Dintre  membrii echipei menționez contribuția doamnelor profesoare, Marmandiu Carmina, Niculae Elena, Neagu Cătălina. Echipa de elaborare a proiectului a fost îndrumată permanent de către dna Mureșan Mihaela-facilitator din partea MEN 


Beneficiarii direcți: 100 elevi ai claselor liceale cu frecvenţă de zi, (din care 70 elevi de la clasele a-XII-a, restul de 30 elevi de la clasele IX-XI) de la profilurile Real și Umanist cumulate. Numărul elevilor beneficiari direcţi (elevi de la cursurile de zi) se va completa în fiecare an până la 100 elevi, incluzând în fiecare an elevii de clasa a IX-a care intră la liceu şi excluzând elevii de clasa a XII-a care finalizează liceul.


Valoarea grantului câștigat este de 70.000 EURO x 4,5129=315.903 RON (calcul realizat la data depunerii formularului de aplicație, respectiv în luna iunie 2017). Bugetul destinat implementării acestui proiect  va fi alocat  în tranșe pe parcursul celor 4 ani de implementare  în concordanță cu  prevederile din Acordul de Grant pe care l-am încheiat cu Ministerul Educaţiei Naţionale - Unitatea de Management al Proiectelor cu Finanţare Externă (MEN-UMPFE)


Componența echipei de management a proiectului este formată din:

· manager-director prof. Hera Viorica
· responsabil financiar-contabil șef. Papadopol Cristina
· responsabil pentru realizarea achizițiilor-secretar șef. Năstase Sevastița 
· responsabil cu monitorizarea activităților-prof. Timotin Ana Cristina 
· secretar-Gheorghe Mirela 

Cadrele didactice care vor implementa în anul  școlar 2018-2019 activitățile prevăzute în proiect pentru orele remediale/de pregătire suplimentară, sunt profesorii care predau disciplinele de examen la clasele a XII-a, conform încadrărilor.

În timpul celor 4 ani de derulare a acestui proiect, vor face parte din echipa de implementare și alte cadre didactice, personal didactic auxiliar, în vederea realizării nu doar a  activităților remediale cât și pentru organizarea și desfășurarea activităților de consiliere pentru orientarea în carieră/dezvoltare personală și a activităților extrașcolare (excursii de studiu, tematice, etc.). Vor fi implicați profesorii diriginți, alți profesori ai liceului conform procedurilor de selecție aprobate în Consiliul de Administrație al liceului.  

Director,
prof. Hera Viorica
