TABĂRA DE SCHI STRAJA 2019


Este 1 februarie 2019, ora 7:00. În fața Liceului Teoretic „Ioan Petruș" e forfotă mare. Se pleacă în tabăra de schi. Este cea de-a doisprezecea tabără de schi organizată în Liceul Teoretic ,,Ioan Petruș ” Otopeni, la Straja. Da, ați citit bine, editia a XII-a.
De ce tot la Straja? Pentru că există condiții optime de schiat pentru toate categoriile,  de la începători până la avansați. Pentru că nu este aglomerat precum în stațiunile de pe valea Prahovei. Pentru că avem gazde primitoare la Vila Mara, familia Ciocîrlan și tot personalul din pensiune.

Stațiunea Straja are 9 pârtii omologate, însumând 26 de kilometri de domeniu schiabil. Exista o gondolă, 4 telescaune, 6 teleschiuri și o bandă pentru începători. Monitorii din stațiune sunt experimentați. În cei doisprezece ani nu a fost niciun copil care să nu învețe să schițeze.
În acest an au fost 48 de copii cu vârste între 5 și 18 ani și foarte mulți părinți care au dorit să-și petreacă 6 zile intr-un mediu curat și liniștit.
Echipa cadrelor didactice din acest an a fost compusă din: Maria Gridan, Eugenia Marinescu, Cătălina Moldoveanu, Dumitru Tudor, Marina Farcaș, Cristina Avrămuț,  Avrămuț Mihai și Triculescu Gabriel. 

În speranța că cei prezenți s-au simțit bine, le mulțumim pentru participare și așteptăm un număr cât mai mare de participanți anul viitor.
Coordonator,

Prof. Triculescu Gabriel
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