Elevii clasei a II-a F

au oferit sprijin copiilor bolnavi de cancer

Anul 2018 va rămâne un an import pentru ţara noastră. 100 de ani. 100 de ani de tradiţie, de speranţă şi de valori duse mai departe datorită educaţiei.

Cu acest gând, elevii clasei a II-a F din cadrul Liceului Teoretic Ioan Petruş, împreună cu doamna învăţătoare Dumitru-Manea Mădălina şi cu sprijinul deosebit al părinţilor, au organizat joi, 29 noiembrie 2018, târgul carital „Să fii sănătoasă, România!”

Fiecare zonă istorică a fost reprezentată de o echipă, care a pregătit cu drag prăjituri specifice locului. Copiii şi-au arătat respectul lor faţă de patrie, îmbrăcând cu mândrie costumul popular. Toate bunătăţile pregătite cu drag de mămici şi de bunici au fost cumpărate de elevii şi profesorii liceului, care prin gestul lor au contribuit la strângerea de fonduri pentru construirea primului spital de oncologie şi radiologie pediatrică din România, proiect demarat de asociaţia Dăruieşte viaţa. O prăjitură dulce şi pufoasă va reuşi astfel să se transforme în speranţă pentru copiii bolnavi de cancer. 

Aflat deja la a doua ediţie, acest târg a fost o lecţie pentru copii, care au învăţat să sărbătorească ceva sfânt şi în acelaşi timp să contruiască viitorul, un viitor educat şi sănătos unde copiii pun mână de la mână şi fac lucrurile să meargă bine încă 100 de ani.
Învăţător, Dumitru-Manea Mădălina
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