IMPREUNA, PENTRU A INDEPLINI DORINTE

Cu ocazia Sarbatorilor de iarna, elevii liceului nostru au organizat un Targ de Craciun cu vanzare de prajituri, cu voie buna si o atmosfera feerica, decorata cu personaje de Craciun, ornamente si dorinta de a ajuta pe cei necajiti si cu nevoi speciale.


Targul de Craciun a implicat Consiliul Scolar al Elevilor, clasele a Xa Real, a IXa Uman, a IXa Real si a XI a Stiinte , dar si doua eleve ale clasei a IXa Stiinte, cele care au si prezentat povestea unor copii aflati in grija Parintelui Danu Florian, din comuna Lada, judetul Teleorman. Acestia se afla intr-un centru de plasament, iar de Craciun, visele si dorintele lor au fost implinite, astfel incat, din banii stransi la Targul organizat de liceu, au fost achizitionate rechizite, haine si jucarii, dar si dulciuri pentru cei 19 copii mai putin norocosi.

De asemenea, aceasta activitate a fost prezentata in ziarul ”Jurnalul de Ilfov”, unde membrii consiliului au facut o prezentare a acestui proiect si unde, de asemenea, li s-au luat interviuri elevelor Vorosciuc Andreea si Nita Mihaela ( clasa a IXa SN), presedintelui Consiliului Scolar al Elevilor Cretu Lavinia ( clasa a Xa R) si d-neiprofesor coordonator Kirita Monica, cea care a pus bazele acestui eveniment dedicat copiilor nevoiasi. 

In cele din urma, liceul nostru a reusit sa indeplineasca dorintele acestor copii si sa raspandeasca spiritul Craciunului si de asemenea sa faca simtita prezenta dorintei de a ajuta pe ce mai putin norocosi. 
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