Tradiții și obiceiuri la români
Șezătoare
În 14 decembrie 2017, ne-am adunat dascăli, părinţi, bunici, preot, la Casa de Cultură ,,Ion Manu” din Otopeni, într-un decor autentic românesc, pus la punct cu multă dăruire şi implicare de un grup de părinţi ai clasei a II-a E, pentru a transmite copiilor tradițiile şi obiceiurile de sărbători, portul popular, folclorul, comorile inestimabile care definesc poporul român.

Izvorâte din experienţa si înţelepciune de viaţă, din bucurie, din năzuințele şi dorurile românului, de setea de liniște sau dragostea pentru frumos, elementele de cultură şi tradiție populară transmit valori şi creează punți de legătură între generații.

Niciun popor nu poate exista fără comuniune, fară schimb de valori. Ele vin din vechime, îl individualizează, îl caracterizează. Pentru a ști cine este, copilul trebuie să înveţe cine au fost strămoșii lui. Datinile noastre populare, manifestate sub toate aspectele lor prezintă o bogăție neprețuită de comori pentru cei care își iubesc neamul.

Începând cu obiceiurile prilejuite de fiecare eveniment important din viața poporului și continuând cu frumoasele costume pe carele le îmbrăcăm în aceste împrejurări, dansurile, cântecele, colindele nelipsite la aceste datini, izvorul lor fiind nesecat pentru acela care încearcă să le cunoască și să le adune pentru a le dărui din nou.

Copiii de astăzi trebuie să devină păstrători ai acestor nestemate, eventual, chiar descoperitori de tradiții noi. Să-i îndrumăm, așadar, bunici, părinți, dascăli, în acest sens, să trezim în sufletul lor dragostea, admirația, mândria de a fi român, să simțim mai mult bucuria de a fi si a dărui!

Evenimentul cultural a însumat activităţi precum: expoziție de obiecte populare, tablouri cu tematică de Crăciun - realizate de elevi, sorcove, coaserea  trăistuţei populare pentru colindat, prezentarea decorațiunilor de Crăciun, colinde românești, ghicitori, dans popular, degustarea de produse tradiţionale, confecţionarea Stelei simbolice, toate acestea, transmise între copii,  părinți, bunici, învăţător. Astfel se realizează schimbul de valori.

La șezătoarea noastră părintele Marian Ciortan ne-a oferit cuvânt de învăţătură, despre sărbătoarea Nașterii Domnului, despre pruncul Iisus, căruia copiii i-au cantat ”Leru-i ler si dalbe flori!”
Mult îndrăgitul Moș Crăciun ne-a colorat seara în ”roșu şi daruri‘’ şi a adus multă bucurie în sufletele copiilor.



Prof. înv. primar Ciortan Aurora
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